



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Кировской области в отношении учителя одной из школ возбуждено уголовное дело в связи с истязанием ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении учителя одной из школ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, в период с 2018 года по апрель 2019 года подозреваемый, являясь учителем труда одной из школ города Кирово-Чепецка, из-за личных неприязненных отношений систематически наносил побои различными предметами (указкой, металлическим прутом, шлангом) 13-летнему ученику.

Следователи СУ СК России по Кировской области проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1354160>